

**Kategorija:** Dildo

Kalup za fluorescentni dildo po tvojoj meri

Šifra proizvoda: CLONE00005

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet kreativnosti i inovacija sa našim jedinstvenim proizvodom: **Kalup za fluorescentni dildo po tvojoj meri**. Ovo nije samo običan proizvod, već prilika da izrazite svoju ličnost i kreirate nešto posebno, u skladu sa svojim željama i potrebama. U našoj online prodavnici, otvorite vrata ličnim iskustvima i istražite sve mogućnosti koje vam pruža ovaj fantastičan proizvod.

Kalup za fluorescentni dildo omogućava vam da u potpunosti preuzmete kontrolu nad svojim seksualnim izražavanjem. Zamislite trenutak kada možete stvoriti dildos koji nije samo funkcionalan, već i odraz vašeg jedinstvenog stila. Bez obzira na to da li želite klasičnu formu ili nešto slađe i eksperimentalnije, ovaj proizvod je savršena osnova za vašu kreativnost. Naša kolekcija dolazi s visokokvalitetnim silikonom, koji nije samo izdržljiv, već i prijatan na dodir, pružajući vam realističan osećaj tokom korišćenja.

Rastanak sa monotonijom je lako ostvariti kada imate opciju da stvorite **dildo** koji će isključivo odražavati vas i vašu ličnost. Ovan proizvod težine 0.54 kg nudi savršenu ravnotežu između estetike i funkcionalnosti. Svaka komponenta dizajnirana je tako da vam pruži maksimalno uživanje, u svakom trenutku i u svakoj situaciji. Pored toga, uz naš **Kalup za fluorescentni dildo po tvojoj meri**, unoseći personalizaciju u svoju intimu, opredelićete se za sklad između želja i stvarnosti.

U svetu gde je jedinstvenost sve važnija, naš proizvod ističe se kao idealna prilika za sve one koji žele nešto više. Uz laganu i jednostavnu proceduru izrade, možete stvoriti dildo u zavodljivoj zelenoj boji, koji će biti ukras vaših trenutaka. Stvarajući nešto za sebe, otkrićete nove dimenzije uživanja, koje će obogatiti vašu iskustva. Ne zaboravite, svaki put kada koristite naš proizvode, radite to s ponosom, jer ste kreirali nešto posebno upravo za vas.

Pored izvanredne prilike da izrazite kreativnost, naš tim posvećen je očuvanju vaše privatnosti.

Obezbeđujemo diskretnu dostavu na vašu adresu, bez obzira na to gde se nalazite. Nema potrebe da brinete o tome kako će vaš paket izgledati ili kako će ga drugi posmatrati. Vaša sigurnost i mirnost su nam prioritet.

Kreiranje sopstvenog **dildo** nikada nije bilo lakše. Ne propustite priliku da iskažete svoj kreativni duh i privedete mašti kraju. Prijavite se i dodajte naš **Kalup za fluorescentni dildo po tvojoj meri** u svoju kolekciju. Započnite putovanje koje će unaprediti vašu intimu i dodati novu dimenziju uživanja. Iskusite radosti koje donosi personalizacija i učinite svaki trenutak posebnim. Vaša nova avantura čeka na vas—ne oklevajte, neka to bude danas!

Deklaracija

Model:	Kalup za fluorescentni dildo po tvojoj meri CLONE00005
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Cloneboy
Boja:	Zelena
Materijal:	Silikon
Barkod:	8717953006349
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------